

Zhodnotenie priebehu „3.MUB-line veletrhu fiktívnych firem“.  
konaného v dňoch 09. – 10. 12 .2021 pod vedením Ing. Radeka Maxu, Ph.D., koordinátora  
a garanta Metropolitnej univerzitnej banky a.s., ktorá sídli ako fiktívna firma na katedre  
medzinárodného obchodu, Metropolitní univerzity Praha, o.p.s.

Metropolitná univerzita Praha v dňoch 9. a 10. 12. 2021 zrealizovala veľmi úspešný projekt  
„3.MUB-line veľtrhu cvičných/ fiktívnych firiem“. Partnerom projektu bolo aj Slovenské  
centrum cvičných firiem, odbor Štátneho inštitútu odborného vzdelávania, ktorý už tradične  
zastáva úlohu odborných porotcov, hodnotiteľov a členov diskusných fór.

Na 3. MUB-line veľtrhu cvičných firiem Praha sa prihlásilo celkom 76 firiem a z toho 33  
slovenských.

Latka - merítka „profesionality“ podujatí organizovaných Metropolitnou univerzitou sa posúva  
stále vyššie a vyššie. Dôkazom toho je aj veľký záujem o účasť na zapojenie do jednotlivých  
aktivít aj zo strany slovenských cvičných firiem. Všetci chcú byť úspešní, chcú vyhrať a uspieť  
aspoň v niektorej zo súťaží.

Celá aktivita sa niesla v duchu tradičných, ale aj nových súťaží a podnetov. Osobne som bola  
zapojená v odbornej porote súťaže „Najlepšia SWOT analýza“, ktorá preverila schopnosti  
žiakov pri zostavovaní SWOT analýzy ich firmy. Dôležitým bolo správne zhodnotenie  
vonkajších a vnútorných faktorov danej firmy a na základe analýzy následné definovanie  
stratégie CF. Žiaci a aj učitelia si odniesli veľa prospešných podnetov. Hodnotenie súťaže bolo  
veľmi náročné, len malé chybičky dokázali pri rozložení bodov určiť, kto postúpi a kto nie.  
Prajem organizátorom veľa ďalších úspešných nápadov a projektov, ktorými podporujú tak  
potrebné podnikateľské zručnosti našich žiakov a spájajú naše krajiny.  
Ďakujem za príležitosť byť súčasťou tohto úspešného podujatia a teším sa na ďalšiu  
spoluprácu.

**Mgr. Marta Marušincová**

Vedecko výskumný zamestnanec pre FG a Slovenské centrum cvičných firiem

Štátny inštitút odborného vzdelávania  
Bellova 54/A, 837 63 Bratislava 37  
mobil: 0911 550 121  
e-mail: [marta.marusincova@siov.sk](mailto:marta.marusincova@siov.sk)  
[www.siov.sk](http://www.siov.sk)

V Bratislave dňa 15. 12. 2021